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ZAPISNIK 
 

sa 4. sjednice Mandatne komisije Gradskog vijeća Grada Preloga, koja se održala 
dana 23. lipnja 2026. godine (UTORAK) u Gradskoj vijećnici Grada Preloga, 

Glavna 35, Prelog, s početkom u 19.40 sati.   
 
 

SJEDNICI SU PRISUTNI ČLANOVI KOMISIJE: 
 

1. Dubravko Hozjak, predsjednik 
2. Jasmina Malek Križanec, članica i  
3. Jana Cecilija Fuček, članica. 

 
 
SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI: Ljubomir Kolarek (gradonačelnik Grada Preloga), 
Dražen Novak (predsjednik Gradskog vijeća), Zdravko Kvakan (vijećnik Gradskog vijeća 
Grada Preloga) i Miljenka Radović (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene 
djelatnosti). 
 
 
Predsjednik Komisije Dubravko Hozjak otvara 4. sjednicu Mandatne komisije Grada 
Preloga te predlaže sljedeći dnevni red: 

 
 

 
D N E V N I   R E D 

 
 

1. Izvješće o prestanku mirovanja mandata i prestanku obnašanja dužnosti 
zamjenice vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga. 

 
 
Članovi Mandatne komisije Gradskog vijeća Grada Preloga JEDNOGLASNO prihvaćaju 
tako predložen dnevni red. 
 
Prelazi se na rad po utvrđenom dnevnom redu. 
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TOČKA 1. 
 
 
Izjavu JOSIPA NOVAKA od 15. lipnja 2026. godine o prestanku mirovanja mandata 
vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga, članovi Komisije dobili su na početku 
sjednice. 
 
Miljenka Radović je podnijela uvodno obrazloženje.  
 
Josip Novak je dana 15. lipnja 2026. godine obavijestio predsjednika Gradskog vijeća 
Grada Preloga o prestanku mirovanja mandata koji je dana 09. prosinca 2025. godine 
svojom izjavom stavio u mirovanje zbog osobnih razloga.  
Nakon izjave vijećnika Josipa Novak o mirovanju mandata iz osobnih razloga koalicija 
stranaka HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA – HDZ i HRVATSKA SELJAČKA 
STRANKA – HSS predložila je zamjenicu i to Janju Zvonarek iz Preloga, Ludbreška 29. 
Zakon o lokalnim izborima određuje da mirovanje mandata ne može trajati kraće od 6 
mjeseci. 
Zahtjev za mirovanje mandata je zaprimljen dana 09. prosinca 2025. godine a zahtjev 
za prestanak mirovanja dana 15. lipnja 2026. godine tako da se konstatira da je prošlo 
više od 6 mjeseci trajanja mirovanja mandata.  
Isti Zakon određuje da član predstavničkog tijela koji da izjavu o nastavljanju obnašanja 
dužnosti istu nastavlja obnašati osmog dana od dostave obavijesti predsjedniku 
predstavničkog tijela. S obzirom da je izjava o prestanku mirovanja zaprimljena dana 
15. lipnja 2026. godine Josip Novak počinje obnašati dužnost vijećnika s danom 23. 
lipnja 2026. godine.  
Navedenim danom dužnost zamjenice vijećnika prestaje obnašati Janja Zvonarek. 
 
Rasprave nije bilo.  
 

Komisija JEDNOGLASNO  
konstatira da je s danom 23. lipnja 2026. godine prestalo mirovanje mandata 
vijećnika Josipa Novaka i utvrđuje prestanak obavljanja dužnosti zamjenice 

vijećnika Janje Zvonarek te će o tome podnijeti  
Izvješće Gradskom vijeća Grada Preloga. 

 
 
 
Dovršeno u 19,45 sati.       
 
 
                                                                                      Predsjednik: 
                                                                          

                        Dubravko Hozjak 
 


